

16 МАР 1971

КОМПОЗИТОРЫ — СЪЕЗДУ ПАРТИИ

В Алма-Ате в концертном зале Дома композиторов состоялось прослушивание новых произведений М. Иванова-Сокольского, посвященных предстоящему съезду КПСС.

Вначале прозвучала приветственная кантата для чтеца, квартета, хора и симфонического оркестра «Веди вперед нас, ленинский ЦК» на слова В. Прохоровского и Г. Рыбакова. Ее исполнили хоровой ансамбль Казахского академического театра оперы и балета имени Абая, концертмейстер Г. Кононенко и артист В. Манихин.

Вечер завершился прослушиванием баллады о Коммунистической партии на слова И. Есенберлина в исполнении заслуженного артиста Казахской ССР Р. Мусабаева.

И. ИЛЬИН.